
Pesquisa de satisfação

Amostragem: 438 formulários

Margem de erro: ≅5%

Aplicação nos bairros e empresas: 
1. Através nas agentes de saúde;
2. Associações de bairro;
3. Departamento de Habitação;

Período de aplicação: 01/11/2018 a 10/12/2018



29,31%

70,69%

Masculino

Feminino

Sexo

Idade Tem acesso 

Informação?
Meio Divulgação que acessa

Perfil



47%53%

Moradia

Sim

Não

Perfil

3,60%

16,79%

36,69%

29,50%

9,59%

3,84%
Renda Familiar

Até 500

De 501 a R$ 1.000

De R$ 1.001 até R$ 1.800

De R$ 1.801 até R$ 3.000

De R$ 3.001 até R$ 5.000

Acima de R$ 5.000

3%

8%

23%

53%

13%

Estudo

Não Estudou

Afabetizado

Fundamental

Médio

Graduação

4% 17%

7%

11%

36%

16%

9%

Ocupação

Estudante

Dona de Casa

Desempregado

Emprego Informal

Carteira Assinada/Formal

Autônomo

Aposentado/Pensionista



Média Geral

2018-2

Prq. Americas
6,25

Tessele Junior
6,32

Jd. Amazônia: 5,84

Bandeirantes
5,90

Centro
5,83

Alvorada
5,66 Jd. Primavera

6,61

Pioneiro
5,66

Cidade nova
6,75

Rio Verde
7,25

Menino Deus
7,34

Jd. Palmeiras
6,63

Jd. Imperial: 6,00

Prq. Araras
6,6

Cerrado
6,39

Prq. Emas
6,09

Seiti Fujii
5,80

Vida Nova
6,17

Veneza
6,28

6,42

NOTA %

1 0,49%

2 3,68%

3 3,43%

4 5,39%

5 10,78%

6 25,98%

7 22,55%

8 16,91%

9 7,84%

10 2,94%



Bairros com maior insatisfação



Satisfação por área

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

EDUCACAO

MEIO_AMBIENTE_AGRICULTURA

SAUDE

SAAE

ASSISTENCIA_SOCIAL

CULTURA

ESPORTE_E_LAZER

PLANEJAMENTO_E_CIDADE

DESENVOLVIMENTO_ECONOMICO

SEGURANCA_E_TRANSITO

INFRAESTRUTURA_E_OBRAS

89,51%

82,02%

81,73%

78,24%

75,98%

75,90%

73,70%

73,51%

71,96%

59,81%

57,56%

10,49%

17,99%

18,27%

21,76%

24,02%

24,10%

26,30%

26,49%

28,04%

40,19%

42,44%

Satisfeito Insatisfeito



Saúde

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00% 110,00% 120,00% 130,00%

Central de Regulação

Posto Central

Serviços hospitalares

Laboratório

Vigilância Sanitária

CAM/Especialidades médicas

Dentistas dos PSFs

Recepção dos PSFs

Farmácia Municipal

Centro de Imagens

Médicos dos PSFs

Equipe de enfermagem dos PSFs

GERAL-ÁREA SAÚDE

64,19%

70,22%

77,87%

79,01%

82,54%

82,66%

86,46%

86,78%

87,31%

88,47%

90,00%

94,02%

81,73%

35,81%

29,79%

22,14%

20,99%

17,46%

17,34%

13,53%

13,22%

12,69%

11,52%

10,00%

5,98%

18,27%

4,19%

2,58%

5,52%

3,04%

12,94%

10,44%

5,35%

1,61%

3,26%

3,53%

2,32%

1,15%

0,31%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Educação

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00% 140,00%

Ensino Superior Gratuito

Acesso a matrícula 
escolar

Transporte Escolar

Biblioteca/Sala de 
Leitura

Qualidade do ensino

Infraestrutura das 
escolas

Merenda escolar

GERAL-ÁREA EDUCAÇÃO

76,00%

80,91%

86,51%

88,82%

92,71%

94,58%

95,76%

89,51%

24,00%

19,09%

13,49%

11,18%

7,30%

5,42%

4,23%

10,49%

25,24%

9,48%

13,52%

15,65%

6,50%

5,46%

8,10%

6,06%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Esporte e Lazer, Cultura

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Parques, praças e locais de lazer

Atividades físicas nas praças e piscinas (Cidade Viva)

Campos de futebol, pistas, quadras e ginásios

Eventos esportivos

Geral - ÁREA ESPORTE E LAZER

Eventos Culturais

Oficinas culturais

Geral - ÁREA CULTURA

71,47%

73,73%

73,86%

74,76%

73,70%

78,06%

80,56%

75,90%

28,54%

26,27%

26,15%

25,24%

26,30%

21,93%

19,45%

24,10%

3,02%

8,45%

6,79%

11,08%

4,24%

14,95%

17,10%

15,45%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Assistência Social

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00% 140,00%

Cadastro Único/Bolsa Família

Grupos de convivência do CRAS/PAIF

Campanhas preventivas do CREAS

GERAL-ÁREA ASSISTÊNCIA SOCIAL

73,57%

77,69%

77,86%

75,98%

26,43%

22,30%

22,15%

24,02%

21,63%

26,87%

25,47%

17,66%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Desenvolvimento Econômico

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00% 140,00% 160,00%

Ofertas de empregos no SINE

Centro de Atendimento Empresarial-CAE

Oferta de qualificação profissional

Procon

Geral - Desenvolvimento Econômico

73,51%

75,83%

79,54%

81,25%

71,96%

26,48%

24,16%

20,46%

18,75%

28,04%

16,71%

41,63%

27,19%

17,63%

18,92%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Planejamento e Cidade

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00% 140,00% 160,00%

Gestão de Bairro(Associação de moradores/Bairro)

Gestão Habitacional(Programas habitacionais)

Casa dos Conselhos (Conselhos de Políticas Públicas)

Instrumentos de Planejamento(PPA/LDO/LOA)

Planejamento Urbano/Plano Diretor

Cemitério Municipal

Geral - Planejamento e Cidade

65,86%

64,04%

67,20%

69,19%

70,53%

82,46%

73,51%

34,13%

35,95%

32,80%

30,82%

29,47%

17,53%

26,49%

42,04%

24,00%

41,84%

48,22%

44,26%

18,20%

15,85%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Meio Ambiente e Agricultura

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00% 140,00%

Fiscalização ambiental

Estímulo à agricultura familiar

Feira do Produtor

Geral- Meio Ambiente e Agricultura

68,09%

81,47%

83,00%

82,02%

31,91%

18,53%

17,00%

17,99%

30,84%

27,54%

7,64%

14,04%

Satisfeito Insatisfeito Não Utiliza/Desconhece



Segurança e Trânsito

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Mobilidade Urbana

Transporte Público Coletivo

Orientação sobre a prevenção de acidentes no trânsito

Guarda Municipal

GERAL-ÁREA SEGURANÇA PÚBLICA

61,80%

69,92%

70,19%

79,03%

59,81%

38,19%

30,08%

29,80%

20,97%

40,19%

13,94%

12,15%

20,00%

7,23%

5,20%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Infraestrutura

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Conservação das ruas e avenidas

Limpeza Urbana

Conservação das ciclovias, ciclofaixas e canteiros

GERAL-INFRAESTRUTURA E OBRAS

Coleta de Lixo

Fornecimento da água

Geral- SAAE

51,13%

57,07%

63,48%

57,56%

78,38%

88,34%

78,24%

48,87%

42,92%

36,52%

42,44%

21,62%

11,67%

21,76%

2,65%

2,13%

2,36%

1,53%

0,72%

1,68%

1,34%

Satisfeito Insatisfeito Desconhece



Serviços com menor Satisfação

ITEM Satisfeito Insatisfeito

SINALIZACAO_DE_TRANSITO 48,16% 51,84%

RUAS_E_AVENIDAS 51,13% 48,87%

LIMPEZA_URBANA 57,07% 42,92%

AREA_INFRAESTRUTURA_E_OBRAS 57,56% 42,44%

AREA_SEGURANCA_E_TRANSITO 59,81% 40,19%



Espontânea: Quais são 2 serviços que mais precisam melhorar?

Assistencial social 0,50%

Meio ambiente e 

agricultura
0,84%

Cultura 0,84%

Desenvolvimento 

econômico
1,17%

Saae 2,52%

Planejamento e cidade 3,02%

Esporte e lazer 3,69%

Educação 13,42%

Infraestrutura e obras 17,79%

Segurança e trânsito 24,33%

Saúde 31,88%



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Infraestrutura e Obras

SUGESTÃO QTD

limpeza urbana 34

conservação de ruas e avenidas/pavimentação 26

iluminação pública/ nos bairros 9

poda arvores/ com mais frequência 6

obras voltar como era antes 1

mais transparência sobre as obras publicas 1

contratar mais pessoal para limpeza da cidade 1

contratar mais funcionários para fazer a coleta de 

lixo
1

conservação e limpeza das ciclovias 2

Saae

SUGESTÃO QTD

conscientização quanto a 

limpeza/coleta/separar nos bairros
5

higienização de containers/lixeiras(com mau 

cheiro)
4

coleta de lixo 4

esgoto/ não deixei jogar esgoto no rio 2

que a coleta de lixo seja melhor 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Segurança e trânsito

SUGESTÃO QTD

trânsito 18

segurança/nos bairros/ nas praças 12

sinalização de transito / faixa pedestre/ 11

transporte publico 5

combater/controle o uso de drogas 4

semafaro 4

investir na segurança 2

mobilidade urbana 2

segurança no transito 2

educação no transito 1

mais pessoal para fazer a segurança 1

manutenção e orientação no transito 1

que as câmeras de segurança funcionem 1

transporte público 1

trocar empresa de onibus 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Administração

SUGESTÃO QTD

capacitar/treinar/qualificar melhor os administradores e servidores 14

trocar a gestão/prefeito/gestor/secretario/equipe 13

mais administração/organização/desempenho/comprometimento/dedicação/coordenação/gestão de pessoas 12

ouvir a população/prefeito sair do gabinete/ prefeito ir onde o povo está 9

fiscalizar/cobrar mais as equipes/servidores/terceirizados/fiscalização ambiental 6

mais empregos/sine 5

atendimento/mais respeito/ atendimento humanizado 4

Mais desempenho/dedicação/coordenação/gestão de pessoas 2

fazer concurso/contratar mais profissionais 2

menos cargo comissionado 2

divulgar melhor os serviços 2

por secretários para trabalhar 1

mudar terceirizados 1

investir no que se deve e não em banheiro. 1

investimento 1

fiscalização 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Educação

SUGESTÃO QTD

mais escola no bairro/ bandeirantes/ jaime / parque das emas 14

mais creches(vagas)/no bairro/ bandeirantes, jaime, parque das emas 9

transporte escolar 2

mais ônibus escolares 1

qualidade do ensino 1

melhorar ensino escolar 1

escoamento de agua nas escolas 1

conclusão das escolas estaduais no loteamento dalmaso 1

precariedade nas escolas 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Planejamento e Cidade

SUGESTÃO QTD

habitação/projetos habitacionais 10

cemiterio 2

gestão de bairros/reunião com representantes dos bairros 2

capacitar jovens para realizar pesquisa 1

guarda no cemiterio 24 horas 1

urbanização 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Esporte

SUGESTÃO QTD

praça no bairro 2

atividade nas piscinas centralizadas 1

campo de futebol 1

conservação de praças, parques 1

construção de praças (lazer) 1

eventos esportivos 1

exercicios na praças 1

lazer tipo shopping 1

limpeza das praças 1

mais locais para lazer 1

parque e praças 1



O que podemos fazer para melhorar os SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS?

Saúde

SUGESTÃO QTD

agilidade exames/agendamento na central de regulação 9

posto central 6

recepção 6

atendimento na triagem /psf 4

dentista dos psf / psf xiii 3

exames 2

administração da saude 1

ampliar laboratorio 1

castrá-los animais 1

construção de um psf no bairro 1

criar postos de saúde para animais 1

farmacia 1

laboratorio 1

mais compromisso com os doentes 1

mais medicos 1

melhorar condições do posto central 1

melhoria dos postos de saude 1

pessoas competente na área da saude 1

valorizar mais os acs 1
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